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Отзыв

на содержание и качество журнала

«Нефть. Газ. Новации»

Публикуюсь в этом журнале с 2008 года. На сегодня в активе уже пять статей по вихревой технологии, хорошими темпами развиваемой в России при информационной поддержке редакции журнала. Сразу отмечу, что данное периодическое издание полностью соответствует рубрике «научно-технический журнал». На его страницах наряду с информативными и сугубо практическими материалами находят место весьма серьезные, в т.ч. пионерские, работы российских исследователей в нефтегазовой отрасли. Не обходит стороной редакция и экономические вопросы.

При этом публикуемые статьи, как правило, развернутые, с четким описанием экспериментальных, опытно-промышленных и эксплуатируемых установок. Наглядно представляются технологические схемы, графики и таблицы. В общем, журнал, если можно так сказать, «глазастый», с лаконичным и качественным дизайном.

Есть еще момент, почему мне приятно публиковаться в данном журнале – это бережное отношение к авторам. Четко присылаются верстки, причем столько раз, сколько необходимо. Внимательное отношение к замечаниям по версткам также подкупает. Не сделаю открытия, если скажу, что многие технические журналы вообще не присылают версток, поэтому в окончательных текстах зачастую имеют место досадные ошибки и искажения.
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Считаю, что научно-технический журнал «Нефть. Газ. Новации» вполне достоин на включение его в перечень изданий ВАК. Он для этого «созрел» как по форме, так и по содержанию.
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